

Compte rendu du Conseil Municipal du 18/09/2020 à 20h30

Présents : François ARCANGELI, Michèle ARCANGELI, Philippe BUSSIÈRE, Jean CAZES, Marie-Christine CHEUZEVILLE, Christian DAURUT, Jean-Paul ESTRADE, Colette FABRE, Johan PRADERE, Sylvie SIMPSON.

Johan PRADERE est désigné secrétaire de séance.

1. Compte rendu de réunions :

Containers poubelles : Sylvie SIMPSON. Tour du village avec Mme JOUBE, ambassadrice du tri, représentant la Communauté de Communes. Route de Fougaron le cache-container sera réparé. Entrée du village et Place Sainte-Anne les cache-containers seront fermés avec des portes. Cité jardins, remise en place des anciens caches.

Les poubelles de la place Pène Blanque seront remises sous le porche du bâtiment communal après le ramassage.

Constat catastrophique du contenu des poubelles. Pas de tri et déchets sans sachets.

Réunion de médiation pour le Réseau Chaleur Bois avec l'assureur de l'Entreprise PYRETHERM : Sylvie SIMPSON, François ARCANGELI, Christian DAURUT. Tous les points encore en dysfonctionnement ont été listés. Que ce soit sur l'aspect informatique ou fonctionnel en chaufferie. Depuis quelques problèmes ont été résolus. Sylvie SIMPSON se rapprochera de l'assureur pour connaître le planning des prochaines interventions.

RESEAU31 : Jean-Paul ESTRADE ; Mise en place du président et des vice-présidents, commissions territoriales. Délégué de la commission territoriale Jean-Paul Estrade.

SICASMIR : pas de quorum à la première réunion, 2ème réunion le 17/09 sans représentant de la commune.

SYNDICAT DES ECOLES : François ARCANGELI, Christian DAURUT, Johan PRADERE. Muriel SAGET succède à Brigitte SEGARD en tant que présidente du syndicat. Quatre vice-présidents ont été proposés (budget, périscolaire, école et cantine) ainsi que quatre membres du bureau. Leur élection n'a pas pu être validée car une candidature déclarée n'a pas été présentée. Les vice-présidents et les membres du bureau seront donc élus lors d'une nouvelle réunion, le 21 septembre prochain.

2. Opérations en cours :

- Installation d'une VMC mécanique dans un appartement place Pène Blanque : deux devis équivalents.

- Installation prochaine d'un lavabo dans la cour de l'école avec robinets poussoir.

- Un déshumidificateur a été acheté pour la poste. Son efficacité a été constatée et la pièce s'assainie depuis.

- Remplacement du panneau au centre du village qui avait été accidenté : devis de 2400€ accepté par les assureurs. Même matériau que les plaques pour les numéros de maisons. La commune n'aura rien à déboursier.

- Réalisation du diagnostic amiante avant la pose de la fibre dans les bâtiments publics. Réalisé début septembre : résultat négatif.

- Eclairage public : Le SDEHG a transmis une pré étude pour une extinction de 1h à 6h ce qui permettrait de réaliser 40 % d'économie sur la consommation d'énergie mais cela nécessitera environ 1000€ d'investissement pour des horloges astronomiques. Jean CAZES est chargé du dossier.
- Bornes incendie : Le SDIS a envoyé son rapport semaine 37. Rien de particulier n'est signalé. Sylvie SIMPSON croisera leurs informations avec le rapport de RESEAU31 de février 2020 et se rapprochera du SDIS pour la réalisation d'un nouveau schéma directeur. La borne a incendie route de Fougaron a été contrôlée, elle n'est pas défectueuse et répond aux normes. Les pompiers reviendront avec leur camion pour faire des essais.
- RCB : des pistes d'économies sont en cours. Le forestier local avec qui nous travaillons a fait des propositions qui permettront de baisser les coûts de la plaquette et du transport. Le tarif jaune pour la chaufferie n'est pas nécessaire, nous avons demandé l'abaissement de la puissance et un tarif bleu. Cela entrainera des économies sur les taxes et l'abonnement.
- Remplacement de la statue de l'ours place de la Mairie : l'association Pays de l'Ours - ADET est d'accord pour porter ce projet en partenariat avec la commune. La mise en place d'un financement participatif pourrait être une des solutions pour récolter les fonds nécessaires.
- Toit du presbytère : devis à établir pour à minima réparer les fuites. Les associations ont évacué leurs affaires stockées dans ce bâtiment. Reste le matériel de secours spéléo, Sylvie SIMPSON proposera au responsable une pièce annexe jouxtant l'atelier municipal dont eux seuls auront un accès.
-

3. Inscription aux commissions et groupes de travail de la CCCGS

Commission finances et ressources humaines :

Commission environnement, plan climat et biodiversité : Marie-Christine CHEUZEVILLE, Colette FABRE

Commission développement économique :

Commission services à la personne : Marie-Christine CHEUZEVILLE

Commission culture et patrimoine : Philippe BUSSIERE

Commission services aux communes et mutualisation :

Commission projet de territoire (prospective, cohésion territoriale et transitions) :

Commission petite enfance, enfance et jeunesse : Johan PRADERE, Colette FABRE

Commission agriculture, forêt et urbanisme : Jean-Paul ESTRADÉ

Commission eau et GEMAPI : Jean-Paul ESTRADÉ

Commission cadre de vie (habitat, numérique et mobilités) : Jean CAZES

Commission sport : Jean CAZES

Groupe de travail tourisme : Philippe BUSSIERE

Groupe de travail santé : Marie-Christine CHEUZEVILLE

Groupe de travail sentiers de randonnée : Christian DAURUT

4. Désignation représentant à la Commission services techniques de la CCCGS

Christian Daurut est désigné.

Délibération Adoptée à l'unanimité

5. Désignation représentant à la Commission Locale d'Evaluation des Charges Transférées (CLECT)

Sylvie Simpson est désignée.

Délibération Adoptée à l'unanimité

6. Décision modificative du budget photovoltaïque

ENEDIS a envoyé avec retard des factures non budgétisées. Il manque 210€ sur le prévisionnel. Avance du budget communal sur le budget photovoltaïque.

Délibération Adoptée à l'unanimité.

7. Création budget sylviculture

Afin de bénéficier du régime simplifié agricole pour la gestion de sa TVA pour ses activités sylvicoles, madame le maire demande la création d'un budget annexe Sylviculture pour sa comptabilité.

Délibération Adoptée à l'unanimité.

8. Prêt relais RCB

L'échéance du prêt relais est au 5 octobre. Nous attendons toujours le versement des subventions LEADER et Région. Le budget RCB n'a pas la trésorerie pour effectuer le paiement de cette échéance. Proposition de la Caisse d'Epargne d'établir un contrat, aux mêmes conditions que le contrat initial, pour un nouveau prêt relais du solde restant dû avec une échéance de 6 mois supplémentaire.

Délibération Adoptée à l', unanimité.

9. Questions diverses

Communauté de communes : passage de l'épareuse sur les chemins d'intérêts communautaires. Excellent travail constaté. Les administrés sont très satisfaits du travail réalisé.

Arrivées de deux nouvelles familles sur la commune.

Événements spéléo du 4 au 8 août 2021. Michèle ARCANGELI sera référente. La fête locale se terminant le 3 août il faudra être particulièrement vigilant à l'enchaînement des deux évènements.

Buse en haut de la rue de Pelach : travaux à prévoir, Jean-Paul ESTRADE s'en occupe.

Succession Piquemal : don d'une parcelle près du pont de Barat.

Tondeuse à remplacer : devis en cours. Subventions à demander au CD31 et à la Région.

La séance est levée à 21h35

Prochain Conseil Municipal le vendredi 16 octobre à 20h30